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  186, avenue Saint-Germain  Téléphone :   418 286-3315 
  Portneuf (Québec)  G0A 2Y0  Télécopieur : 418 286-3307 

   

 

Procès-verbal de la première réunion du conseil d’établissement de Portneuf tenue le 25 janvier 2022 

à 19 h 00 sur la plateforme «Zoom».  

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

1. Mot de bienvenue 

Mme Mélanie Gilbert, directrice, ainsi que Mme Carolyne Goulet, présidente, souhaitent la bienvenue 

aux membres du conseil ainsi qu’aux parents présents.  

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

La lecture est effectuée par Mme Carolyne Goulet. 

Sur proposition de Mme Sylvie Gauthier, appuyée par Mme Sylvie Petitclerc. 

Résolution A.G.A 21-22/23 

Adopté à l’unanimité 

3. Lecture et adoption du procès-verbal 

Mme Carolyne Goulet fait la lecture du procès-verbal de la réunion du 14 décembre 2021. 

Sur proposition de Mme Andréanne Proulx, appuyée par Mme Pénélope Grandmont. 

Résolution A.G.A 21-22/24 

Adopté à l’unanimité 

4. Intervention du public 

Aucune intervention. 

5. Membre de la communauté 

M. Pierre Choquette étant absent, il n’y a aucune intervention. 

 

Étaient présents : 

Mme Mélanie Gilbert, directrice 
Mme Carolyne Goulet, parent 
Mme Sylvie Petitclerc, enseignante 
Mme Sylvie Gauthier, enseignante 
Mme Joanie Trudel, enseignante 
Mme Diane Morasse, resp. service de garde 
Mme Manon Bouchard, secrétaire  

 
 
 
 
 

 

 
 

Étaient présents : 

Mme Caroline Bernier, parent 
Mme Joelle Belleau, parent 
Mme Andréanne Proulx, parent 
Mme Jill Langlais, parent 

Mme Pénélope Grandmont, parent 

Était absent : 

M. Pierre Choquette, membre communauté 
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6. Contenus en orientation scolaire et professionnelle 

Mme Gilbert informe les membres que les contenus en orientation scolaire et professionnelle seront 

présentés plus tard dans l’année puisque les enseignants du 3e cycle doivent suivre une formation. 

Elle nous mentionne que M. Jean-François Croteau et Mme Josyane Langlais, enseignants en anglais 

intensif, s’occuperont de la partie « policier scolaire et cyberintimidation ». De leur côté, Mme Caroline 

Grenier, enseignante en 5e année et M. Simon Côté, enseignant en 4e année, poursuivent leur « Projet 

entrepreneuriat ». 

Sur proposition de Mme Jill Langlais, appuyée par Mme Joanie Trudel. 

Résolution A.G.A 21-22/25 

Adopté à l’unanimité 

7. Règles de régie interne 2022-2023 

Mme Diane Morasse nous présente les règles de régie interne du service de garde. Il est à noter que 

tout comme l’année dernière, la méthode de transmission du document des règles de 

fonctionnement se fera via le site internet de l’École des Sentiers. Seule la feuille demandant une 

signature sera envoyée par le sac d’école de l’enfant. De ce fait, les parents devront aller consulter le 

document sur le site, et par la suite, signer et retourner la feuille attestant que les parents ont pris 

connaissance du document et qu’ils s’engagent à respecter les règles de fonctionnement. De plus, 

tout comme cette année, les inscriptions pour les journées pédagogiques continueront de se faire par 

l’intermédiaire de Microsoft Forms. En outre, les enfants passeront ces journées à l’École des Sentiers. 

Mme Morasse nous signale que le service de garde est doté d’une très bonne équipe qui travaille en 

collaboration avec les enseignants. La formule de cette année, c’est-à-dire, que le service de garde 

pour les élèves des deux écoles, soit concentré à l’École des Sentiers, s’avère une meilleure solution 

pour le manque de personnel et, par le fait même, apporte un coût moindre au niveau du service de 

garde. Elle souhaiterait utiliser la même formule pour l’année scolaire 2022-2023. 

Sur proposition de Mme Joelle Belleau, appuyée par Mme Pénélope Grandmont. 

Résolution A.G.A 21-22/26 

Adopté à l’unanimité 

8. Photo scolaire 

Mme Gilbert consulte les membres car ils devront bientôt décider qu’elle sera la compagnie choisie 
pour la prise de photos scolaires.  Mme Gilbert nous mentionne sa déception des dernières photos de 
Bellco Photo ainsi que de l’attitude de la photographe. Des membres signalent également leur 
déception du choix de décors de la prise de photos et mentionnent qu’il serait préférable que la prise 
de photos soit faite par la propriétaire en lui spécifiant plus précisément le choix de décor espéré. Mme 
Gilbert nous propose d’écrire à la propriétaire pour discuter du tout. Il nous faudra penser au concept 
que l’on souhaiterait ainsi que de lui offrir nos idées. Le tout sera discuté à la prochaine réunion du 
1er mars. 
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9. Information de la direction 

Mme Gilbert nous informe, que le prêt d’appareils informatiques du début janvier s’est très bien 

effectué, et qu’il y a eu 130 belles collaborations des parents pour le retour des appareils. 

L’enseignement en ligne s’est très bien accompli, même si cela s’avère plus difficile et demande une 

plus grande patience des enseignants, mais avec une équipe aussi merveilleuse, le tout s’est très bien 

déroulé.  Un très bel esprit d’équipe règne aux deux écoles, ce qui amène un beau travail d’équipe. 

Beaucoup d’enfants ont été en isolement, mais c’était plus les parents qui étaient Covid positif; très 

peu d’élèves le sont pour l’instant.  Aucun enseignant n’est en isolement pour l’instant, mais si la 

situation change, les filles du service de garde ou les enseignants retraités pourront être nos 

ressources d’aide. 

Mme Gilbert nous signale, à la grande satisfaction de tous les membres du conseil d’établissement, 

qu’elle a fait la demande de rester aux deux écoles de Portneuf. 

10. Information du personnel 

Mme Joanie Trudel nous mentionne que tous les enseignants étaient contents de revoir leurs élèves 

même si cela s’est très bien déroulé en ligne. L’activité « piscine », qui a dû être reportée, sera 

remplacée pour l’instant par une activité extérieure dans la cour de l’école.  

Mme Sylvie Gauthier nous fait part que tout s’est très bien déroulé également avec l’école à distance; 
les enfants étaient toujours présents. Mmes Sylvie Gauthier et Sylvie Petitclerc nous indiquent que le 
spectacle de magie et que l’activité « Zoom Nature » ont vraiment été appréciés par tous les élèves. 

11. Information du service de garde 

Mme Diane Morasse nous signale qu’elle nous a déjà décrit toutes les informations importantes. Elle 

ajoute que quelques élèves se sont branchés à distance avec leur éducatrice durant la semaine 

d’isolement du début janvier. 

12. Information du comité de parents 

Mme Andréanne Proulx nous fait part des points discutés de la réunion du 24 janvier 2022 : 

- L’évolution PEVR (plan d’engagement vers la réussite) : après analyse, le Centre de services 

scolaire de Portneuf se classe bien; 

- Discussion d’une nouvelle règle scolaire : des élèves ont été interrogés sur le « sentiment de 

sécurité »; 

- Des écoles discutent de la vie scolaire et c’est sensiblement le même objectif partout, c’est-à-dire, 

« Quelle est la projection que l’on souhaite de chaque école ? ». 

13. Information du comité EHDAA 

Mme Gilbert nous dit que la prochaine réunion est demain soir, ce mercredi 26 janvier, et qu’elle nous 

en discutera à la prochaine réunion du conseil d’établissement.  

14. Affaires diverses 

Aucune affaire diverse. 
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15. Prochaine rencontre 

La prochaine rencontre se tiendra le 1er mars 2022. 

16. Levée de l’assemblée 

La levée de l’assemblée est proposée par Mme Sylvie Petitclerc et appuyée par Mme Diane Morasse, à 

19 h 57. 

Résolution AGA 21-22/27 

 

 

 

 

 

______________________________   ______________________________ 

Mme Carolyne Goulet, présidente    Mme Mélanie Gilbert, directrice 


